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配布対象者 回収数（参考H30） 回収率

833 781（777） 93.8%

＜調査概要＞
対象者：プログラム責任者
調査方法：厚生労働省より自記式質問票を送付、地方厚生局へ送付。
調査期間：平成31年3月1日～平成31年3月末

＜回収状況＞

＜回答者の性別＞

平成31年プログラム責任者アンケート調査結果

病院種別 人数（参考H30） 割合

大学病院 108（110） 13.8%

臨床研修病院（基幹型兼協力型） 552（541） 70.7%

臨床研修病院（基幹型） 94（90） 12.0%

無回答 27（36） 3.5%

性別 人数（参考H30） 割合

男性 711（715） 91.0%

女性 37（35） 4.7%

無回答 33（27） 4.2%

＜病院種別＞

＜許可病床数＞
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プログラム責任者養成講習会の受講

＜参加可能と思われる講習方法＞
（未受講者のみ、複数回答可）

＜参加可能と思われる講習場所＞
（未受講者のみ、複数回答可）
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無回答

大学病院(n=7) 臨床研修病院(n=39)



第三者による評価及び評価結果の公表の有無

＜評価結果を公表していない理由＞
（結果を公表していない者のみ、複数回答可）

＜評価を受けるために必要な条件＞
（評価を受けていない者のみ、複数回答可）
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無回答
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無回答

大学病院(n=63) 臨床研修病院(n=364) 4



労働基準法に関連する事項のうち、知っている内容（複数回答可）
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自院の36協定の内容

勤務県の最低賃金額
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自院の研修医の労働時間

無回答
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